

# SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE

## ERRATA

A SECRETARIA ESTADUAL DE SAÚDE/PE torna público a errata do **Processo Seletivo da RESIDÊNCIA MÉDICA para o ano de 2011, publicada no D.O.E de 27/11/2010, referente as vagas do Programa de Residência em Ortopedia/Traumatologia**, de acordo com as normas e resoluções da Comissão Nacional de Residência Médica e normas da Secretaria Estadual de Saúde/PE.

**Onde se lê:**

### 3. DAS VAGAS POR INSTITUIÇÃO DE SAÚDE E DURAÇÕES DOS PROGRAMAS

O número de vagas oferecidas pelas diversas instituições de saúde participantes e as durações dos respectivos programas encontram-se nas tabelas a seguir:

Ortopedia/Traumatologia – 3 anos				
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)	Situação CNRM
	Fundação Martiniano Fernandes-Miguel Arraes/IMIP	4	3	CP
	Hospital da Restauração	3 <sup>1</sup>	3	C
	Hospital Getúlio Vargas	8 <sup>3</sup>	3	C
	Hospital Getúlio Vargas ■	2 <sup>2</sup>	3	C
	Hospital Otávio de Freitas	2	3	CE
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira – IMIP	2 <sup>2</sup>	3	CP
	Hospital Otávio de Freitas	6	3	C
<b>Total de Vagas</b>		<b>27<sup>8</sup></b>		

<b>Total Geral de Vagas (SES)</b>	<b>422<sup>29</sup></b>
<b>Total Geral de Vagas (PRÓ RESIDÊNCIA)</b>	<b>15<sup>2</sup></b>
<b>Total Geral</b>	<b>437<sup>31</sup></b>

Legenda:

C = Credenciado

CP = Credenciado Provisoriamente

CE = Credenciado com Exigência

VAGAS = N<sup>x</sup>, onde: N = Número de vagas.

x = número de vagas do Serviço Militar reservadas para 2011.

Nesc/CpqAM/FIOCRUZ – Núcleo de Estudo em Saúde Coletiva do Centro de Pesquisas Aggeu Magalhães, da Fundação Oswaldo Cruz.

■ = Vagas PRÓ RESIDÊNCIA.

**FREDERICO DA COSTA AMANCIO**  
Secretario Estadual de Saúde

**Leia-se**

### 3. DAS VAGAS POR INSTITUIÇÃO DE SAÚDE E DURAÇÕES DOS PROGRAMAS

O número de vagas oferecidas pelas diversas instituições de saúde participantes e as durações dos respectivos programas encontram-se nas tabelas a seguir:

Ortopedia/Traumatologia – 3 anos				
Código	Instituição	Vagas	Duração (Anos)	Situação CNRM
	Fundação Martiniano Fernandes-Miguel Arraes/IMIP	4	3	CP
	Hospital da Restauração	3 <sup>1</sup>	3	C
	Hospital Getúlio Vargas	8 <sup>3</sup>	3	C
	Hospital Getúlio Vargas ■	2 <sup>2</sup>	3	C
	Instituto de Medicina Integral Prof. Fernando Figueira – IMIP	2 <sup>2</sup>	3	CP
	Hospital Otávio de Freitas	6	3	C
<b>Total de Vagas</b>		<b>25<sup>8</sup></b>		

<b>Total Geral de Vagas (SES)</b>	<b>420<sup>29</sup></b>
<b>Total Geral de Vagas (PRÓ RESIDÊNCIA)</b>	<b>15<sup>2</sup></b>
<b>Total Geral</b>	<b>435<sup>31</sup></b>

Legenda:

C = Credenciado

CP = Credenciado Provisoriamente

CE = Credenciado com Exigência

VAGAS = N<sup>x</sup>, onde: N = Número de vagas.

x = número de vagas do Serviço Militar reservadas para 2011.  
Nesc/CpqAM/FIOCRUZ – Núcleo de Estudo em Saúde Coletiva do Centro de Pesquisas Aggeu Magalhães,  
da Fundação Oswaldo Cruz

■ = Vagas PRÓ RESIDÊNCIA.

Informamos ainda, que qualquer esclarecimento procurar a Comissão de Concursos da Universidade de Pernambuco, Av. Agamenon Magalhães, s/n - Sto. Amaro - Recife – PE; CEP 50100-010 Fone 81 3183-3710 - 3183-3752 - Fax 81 3183-3753.

**FREDERICO DA COSTA AMANCIO**  
Secretario Estadual de Saúde